

Feladó: D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@das.hu]
Küldve: kedd 2021. február 16 10:36
Címzett: info@prezerval.hu
Tárgy: Jegesedés miatti balesetek – Friss hírek a jog világából

[webes változat](#)



MERT JOGÁBAN ÁLL



Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.!

Minden télen felmerül a kérdés: a jégmentesítés kinek a feladata, és ha annak elmaradása miatt esetleg baleset történik, ki a felelős, hová lehet fordulni ez ügyben? Cikkünkben erről esik szó.

A tavalyi, de sajnos egyelőre úgy tűnik az idei év eleje sem kedvez az utazásoknak. Sok utas maradt hoppon tavaly a koronavírus járvány betörése miatt, sokan még mindig várják jegyáruk visszatérítését. Erről már több cikkben is ejtettünk szót, azonban mi a helyzet akkor, ha a légitársaság időközben csődbe ment? Cikkünkben erre adunk válaszokat.

Esettanulmányaink keretében bemutatjuk ismét, mi minden történhet meg bárkivel és bármikor, illetve azt, hogy ezekben az esetekben hogyan tud segíteni a D.A.S.

Jegesedés miatti balesetek

Mindig kritikus kérdés az, hogy a járdák, tömegközlekedés megállóinak jégmentesítése vajon kinek a feladata, és ha esetleg ott baleset következik be, akkor az abból eredő igény a károsult miként érvényesítheti. Ezekre a szezonális



kérdésekre adjuk meg a válaszokat.

[tovább](#)

AKTUÁLIS

Légitársaság csődje

A tavalyi év egyértelműen megviselte anyagilag a légitársaságokat. Nemcsak a kisebb fapados társaságok inogtak meg, váltak fizetéseképtelenné, hanem a nagyobb, komoly múlttal rendelkező társaságokat is megviselte a járvány miatti lezárások. Mit tehet azonban az az utas, aki emiatt sem utazni nem tudott, sem a jegyárát nem kapta vissza?



[tovább](#)

EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNERÜNK

Büntetőfékezés: amit tudni kell róla

Együttműködő partnerünkkel, az Alapjárattal együtt mutatjuk be mit kell tudni a büntetőfékezésről és következményeiről!



[tovább](#)

További híreink

ESETTANULMÁNY

Sportolni jó!

Ügyfelünk interneten vásárolt egy sporteszközt. Az eszköz nem felelt meg a termékleírásban rögzített feltételeknek, ezért Ügyfelünk kérte vissza pénzét a forgalmazó cégtől hibás teljesítés jogcímén.

Ezt a cég nem ismerte el és visszautasította Ügyfelünk igényét.

Társaságunk felszólítással, majd közjegyzői fizetési meghagyásos eljárásban kifejtette a fogyasztói szerződések mibenlétét, a hiba szerződéskötéskori meglétét és ezzel elérte, hogy Ügyfelünk részére a vételár teljes egészében megtérüljön.

Ügyfelünk nagyon hálás volt, megjegyezte, hogy nélkülünk biztos nem érte volna el ezt a teljesítést.

ESETTANULMÁNY

A hibás gépkocsi

Ügyfelünk használtan vásárolt gépkocsija röviddel az adásvételt követően hibát jelzett. A hibát a kereskedés elhárította, néhány hétre rá azonban újra előjött. A kereskedés elzárkózott a további javítástól, ráadásul a régi hiba mellett újabbak is előjöttek, és ezeknek a kijavítását sem vállalta.

Társaságunk felszólító levelet küldött az érintett kereskedésnek, amelyben szavatossági igényre hivatkozva kértük a hibák orvoslását. A már kijavított részekre ugyanis a szavatossági igény elévülése újból kezdődik. Az újonnan keletkező hibák pedig az elévülési időn belül jelentkeztek, így azokat is elhárítani köteles a kereskedés.

Röviddel a felszólítás kiküldését követően Ügyfelünk arról értesítette Társaságunkat, hogy a kereskedés megkereste őt, és soron kívüli szerelést vállalt a gépjárműre. A munkákat rövidesen el is végezték szakszerűen, a kereskedés elnézést kért Ügyfelünktől a kellemetlenségért.

**Nehezére esik nyomon követni a számviteli és könyvelési változásokat?
Iratkozzon fel most a D.A.S. Könyvelés hírlevelére és értesüljön első kézből a
legfontosabb változásokról!**



TOVÁBBI HÍREINK

> [A rosszul sikerült rakodás](#)

A munkajog és a polgári jog egymáshoz közel álló jogterületek, amit kiválóan szemléltet a jelen cikkünk alapjául szolgáló történet. Maga a tényállás igen egyszerű: Róbert egy fuvarozással foglalkozó kisvállalkozás munkavállalójaként egy megrendelő részére szállított ki termékeket. Amikor a megrendelő telephelyére ért, az ott dolgozók megmutatták, hova rakhatja a hozott árut – ekkor következett be a baj.

> [Kóbor állatok etetése](#)

A hidegebb idő beköszöntével sokan úgy kívánnak segíteni a kóbor, vagy éppen vadon élő állatoknak, hogy azokat az utcán, közterületeken etetik. Ide tartozik a városi galambok etetésétől kezdve, az énekesmadaraknak való eleség kitételén át a kóbor macskák és kutyák etetéséig terjedő tevékenységek. Jelenlegi cikkünk célja, hogy megvizsgáljuk, vonatkozik-e bármilyen jogi szabályozás a kóbor és vadon élő állatok etetésére vonatkozóan.

> [Elfagyott vízvezeték és biztosítók szolgáltatása](#)

A tél beálltával nem csak járműveinket, de lakóingatlanunkat is fel kell készíteni a hideg időre. A vízvezetékek és vízóra elfagyása nagyon sok kellemetlenséget és költséget tud okozni, ezért időben gondoljunk a megelőzésre.

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 9-11 óráig

Szerda: 8-20 óráig

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről további információt talál a www.das.hu weboldalon az Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a [leiratkozás](#) linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról vagy kérheti adatai törlését a hirlevel@das.hu e-mail címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).

DAS Ügyfélszolgálat:

1082 Budapest,

Futó utca 47-53.

VI. emelet (VIII. kerület)

Tel.: 06-1/486-3600

Azonnali segítségkérés esetén

Ügyfeleink telefonon a nap 24 órájában vehetik igénybe szolgáltatásunkat.

info@das.hu

www.das.hu

Ajánljon minket:

Havonta friss hírek, hasznos információk a jog és a jogvédelem világából - nem csak ügyfeleinknek.

[Hírlevél feliratkozás.](#)

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it.